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Gestión de la alta disponibilidad

Puede configurar una configuración de alta disponibilidad para proporcionar un soporte
constante para las operaciones de red. Si uno de los componentes falla, el componente
reflejado de la configuración toma el control de la operación y ofrece recursos de red
ininterrumpidas. También puede realizar un backup de la base de datos de WFA y de las
configuraciones compatibles para que pueda recuperar los datos en caso de desastre.

Configuración de Workflow Automation en VCS para una
alta disponibilidad

Debe instalar y configurar Workflow Automation (WFA) en un entorno de Veritas Cluster
Server (VCS) para configurar la alta disponibilidad y proporcionar recuperación tras
fallos. Antes de instalar WFA, debe verificar que todos los componentes necesarios
están configurados correctamente.

Una configuración de alta disponibilidad ofrece soporte constante para las operaciones de aplicaciones. Si uno
de los componentes falla, el componente reflejado de la configuración toma el control de la operación y
proporciona recursos de red ininterrumpidas.

VCS es la única solución de clúster compatible con WFA en Linux.

Configurar VCS para instalar OnCommand Workflow Automation

Antes de instalar OnCommand Workflow Automation (WFA) en Veritas Cluster Server
(VCS), debe asegurarse de que los nodos del clúster estén configurados correctamente
para admitir WFA.

• VCS debe instalarse en ambos nodos del cluster según las instrucciones de la Veritas Cluster Server 6.1.1

Installation Guide.

• Para recibir notificaciones acerca de los eventos del clúster, el software VCS debe estar configurado para
SNMP y SMTP de acuerdo con las instrucciones de la Veritas Cluster Server Administrator’s Guide.

• Todos los requisitos y directrices para la configuración de servidores de clúster deben cumplirse de
acuerdo con la documentación de VCS.

• Debe instalar SnapDrive para UNIX si desea crear LUN con SnapDrive para UNIX.

• Ambos nodos del clúster deben ejecutar una versión compatible del sistema operativo.

Los sistemas operativos admitidos como mínimo son Red Hat Enterprise Linux 7.0 y VCS 6.1.1.

• La misma versión de WFA debe instalarse utilizando la misma ruta en los dos nodos del clúster.

• El servidor WFA debe estar conectado al sistema de almacenamiento a través de Fibre Channel (FC) o
iSCSI.

• La latencia debe ser mínima entre el servidor de WFA y el sistema de almacenamiento.

• El enlace FC debe estar activo y los LUN creados deben ser accesibles para ambos nodos del clúster.

• Debe configurarse un mínimo de dos interfaces de red en cada sistema: Una para la comunicación nodo a
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nodo y la otra para la comunicación nodo a cliente.

• El nombre de la interfaz de red utilizada para la comunicación entre nodos y clientes debe ser el mismo en
ambos sistemas.

• Se debe establecer un enlace de latido separado entre los nodos del clúster; de lo contrario, la interfaz de
red se utiliza para comunicarse entre los nodos del clúster.

• Debe crearse una ubicación compartida para una alta disponibilidad.

Puede utilizar SnapDrive para UNIX para crear la ubicación compartida.

También puede gestionar las LUN con SnapDrive o la interfaz de línea de comandos del sistema de
almacenamiento. Consulte la matriz de compatibilidad de SnapDrive para UNIX para obtener más
información.

Pasos

1. Compruebe que el VCS está instalado correctamente: hastatus –summary

Los dos nodos deben estar en línea y el servicio VCS debe estar en ejecución en ambos nodos.

2. Compruebe que los LUN están accesibles para los dos nodos mediante una de las siguientes opciones:

◦ Gestione las LUN de forma nativa.

◦ Use SnapDrive para UNIX:

i. Instale SnapDrive para UNIX en los dos nodos.

ii. Configure SnapDrive para UNIX en ambos nodos.

iii. Desde el primer nodo, ejecute la snapdrive storage create Comando para crear una LUN.

iv. Compruebe que la LUN creada en el primer nodo esté visible en el segundo nodo ejecutando el
snapdrive storage show –all comando.

Instale OnCommand Workflow Automation en Linux

Puede instalar OnCommand Workflow Automation (WFA) mediante la interfaz de línea de
comandos (CLI).

• Debe haber revisado los requisitos previos de instalación.

Requisitos previos de la instalación

• Debe haber descargado el instalador de WFA desde el sitio de soporte de NetApp.

Si está instalando WFA en una máquina virtual (VM), el nombre de la máquina virtual no debe incluir el
carácter de guion bajo (_).

Puede cambiar la ubicación predeterminada de la instalación en el símbolo del sistema del shell: ./WFA-
version_number.bin [-i WFA_install_directory] [-d mysql_data_directory]

Si cambia la ubicación de instalación predeterminada, el directorio de datos de MySQL no se eliminará cuando
desinstale WFA. Debe eliminar manualmente el directorio.
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Antes de reinstalar WFA 4.2 o posterior, debe eliminar el directorio de datos MySQL si ha
desinstalado MySQL.

Pasos

1. Inicie sesión en el servidor Linux como un root usuario.

2. Desplácese hasta el directorio donde se encuentra el archivo .bin ejecutable.

3. Instale WFA eligiendo uno de los siguientes métodos:

◦ Instalación interactiva

i. Inicie la sesión interactiva: ./WFA-version_number.bin

ii. Introduzca las credenciales del usuario administrador predeterminado y, a continuación, pulse
Intro.

Debe anotar las credenciales del usuario administrador y asegurarse de que la contraseña cumple
los siguientes criterios:

▪ Mínimo de ocho caracteres

▪ Un carácter en mayúscula

▪ Un carácter en minúscula

▪ Un número

▪ Un carácter especial

▪ Los siguientes caracteres especiales no se admiten en una contraseña y provocan un fallo de
instalación:

"" ; < > , = y ^ |

iii. Acepte los puertos predeterminados para la configuración de WFA o proporcione puertos
personalizados y, a continuación, pulse Intro.

iv. Especifique el nombre de su empresa y el nombre de un sitio y, a continuación, pulse Intro.

El nombre del sitio puede incluir la ubicación de la instalación de WFA, por ejemplo, Pittsburgh, PA.

v. Compruebe que WFA se haya instalado correctamente eligiendo una de las siguientes acciones:

▪ Acceda a WFA mediante un navegador web.

▪ Compruebe que el servicio del servidor WFA de NetApp y el servicio de base de datos WFA de
NetApp están ejecutándose:

service wfa-server status

service wfa-db status

◦ Instalación silenciosa

En el intérprete de comandos:

./WFA-version_number.bin [-u admin_user_ name] [-p admin_user_password] [-m

https_port] [-n http_port] [-c company_name] [-s site_name] [-i
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install_directory] [-d mysql_data_directory][-y] [-b]

Si desea realizar una instalación silenciosa, debe especificar valores para todas las opciones de
comandos. Las opciones de comando son las siguientes:

Opción Descripción

-y Opción para omitir la confirmación de la instalación

-b Opción para omitir la creación de un backup de la
base de datos de WFA durante una actualización

-u Nombre de usuario del administrador

-p Contraseña de usuario administrador la contraseña
de usuario administrador debe cumplir con los
siguientes criterios:

• Mínimo de ocho caracteres

• Un carácter en mayúscula

• Un carácter en minúscula

• Un número

• Un carácter especial

• No se permiten los siguientes caracteres y se
produce un error en la entrada de la
contraseña:

"" ; < > , = y ^

-m

Puerto HTTPS -n

Puerto HTTP

-s.

Nombre del sitio -c

Nombre de la empresa -i

Ruta del directorio de instalación -d

Directorio de datos de MySQL -h

Información relacionada
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"Soporte de NetApp"

Configuración de Workflow Automation en VCS

Tras instalar Workflow Automation (WFA) en VCS, debe configurar WFA en VCS
utilizando scripts de configuración para alta disponibilidad.

• Debe haber instalado la misma versión de WFA en los dos nodos del clúster.

• Debe tener la misma ruta de instalación para ambos nodos.

• Debe crear un backup de WFA.

Pasos

1. Inicie sesión en el primer nodo del clúster.

2. Utilice Cluster Manager para comprobar que se está ejecutando el estado de alta disponibilidad de ambos
nodos.

3. En el símbolo del sistema, ejecute la secuencia de comandos ha_setup.pl para mover los datos de WFA a
la ubicación compartida y configurar WFA con VCS para recuperación tras fallos: perl ha_setup.pl
--first [-t type_of_cluster_vcs] [-g cluster_group_name] [-e NIC_card_name] [-

i IP_address] [-m Netmask] [-n cluster_name] [-f mount_point_of_shared_LUN] [-

v name_of_logical_volume] [-d disk_group_name] [-l install_directory]

Para la ubicación de instalación predeterminada, el script está disponible en /opt/netapp/wfa/bin/ha/.

perl ha_setup.pl --first -t vcs -g WFA -e eth0 -i 10.238.170.3 -m

255.255.255.0 -n wfa_cluster -f /mnt/wfa_mount/ -v lun_volume -d lun_dg -l

/opt/netapp/wfa

4. Utilice Cluster Manager para verificar que los servicios de WFA, el punto de montaje, la IP virtual, el NIC y
el grupo de volúmenes se han añadido al grupo de clústeres.

5. Utilice Cluster Manager para mover los recursos de WFA al nodo secundario:

a. Seleccione y haga clic con el botón derecho en el grupo de clústeres.

b. Seleccione Cambiar a > nodo secundario.

6. Confirmar que el montaje de los datos, la IP virtual, el grupo de volúmenes y las tarjetas NIC están activos
en el segundo nodo del clúster.

7. Desconecte los servicios de WFA mediante Cluster Manager:

a. Seleccione WFA > aplicación > wfa-Server.

b. Haga clic con el botón derecho del ratón y seleccione sin conexión.

c. Seleccione WFA > aplicación > wfa-dB.

d. Haga clic con el botón derecho del ratón y seleccione sin conexión.

8. En el símbolo del sistema, ejecute el script ha_setup.pl en el nodo secundario del clúster para configurar
WFA para utilizar los datos desde la ubicación compartida: perl ha_setup.pl --join [-t
type_of_cluster_vcs] [-f mount_point_of_shared_LUN]

Para la ubicación de instalación predeterminada, el script está disponible en /opt/netapp/wfa/bin/ha/.

perl ha_setup.pl --join -t vcs -f /mnt/wfa_mount/
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9. Vaya a Administrador de clústeres y haga clic en Grupo de clústeres > en línea > servidor.

Puede que tarde un rato en que el Administrador del clúster muestre que los recursos de la aplicación
están en línea. También puede hacer clic con el botón derecho del ratón en los recursos de la aplicación y
comprobar si los recursos están en línea.

10. Asegúrese de que es posible acceder a WFA a través de la dirección IP utilizada durante esta
configuración.

Configurar una versión anterior de OnCommand Workflow
Automation para alta disponibilidad

Puede configurar las versiones de OnCommand Workflow Automation (WFA) anteriores
a 3.1 para obtener alta disponibilidad.

Pasos

1. Actualice la versión existente de WFA a la última versión disponible de WFA.

"Actualizar WFA"

Esta versión actualizada de WFA es el nodo principal del clúster.

2. Cree un backup de la base de datos de WFA.

"Realizar un backup de la base de datos WFA"

Si alguno de los parámetros se ha cambiado manualmente, debe crear una copia de seguridad de la base
de datos de WFA, desinstalar la instalación existente de WFA, instalar la versión más reciente disponible
de WFA, restaurar el backup y, a continuación, continuar con la configuración de Veritas Cluster Server
(VCS).

3. Configure VCS para instalar WFA en el nodo principal.

"Configure VCS para instalar WFA"

4. Instale la versión más reciente disponible de WFA en el nodo secundario.

"Instale WFA"

5. Configure WFA en VCS.

"Configure WFA en VCS"

El servidor de WFA está configurado para alta disponibilidad.

Desinstalación de Workflow Automation en un entorno de
VCS

Puede desinstalar Workflow Automation (WFA) de un clúster eliminando todos los
servicios de WFA de los nodos del clúster.

Pasos
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1. Desconecte los servicios mediante Cluster Manager:

a. Haga clic con el botón derecho en el grupo de clústeres.

b. Seleccione sin conexión y, a continuación, seleccione el nodo.

2. Desinstale WFA en el primer nodo y, a continuación, desinstale WFA en el segundo nodo.

"Desinstale OnCommand Workflow Automation"

3. Elimine los recursos del clúster de Cluster Manager:

a. Haga clic con el botón derecho en el grupo de clústeres.

b. Seleccione Eliminar.

4. Elimine manualmente los datos de la ubicación compartida.

Realizar backups y restaurar las configuraciones y bases
de datos de OnCommand Workflow Automation en Linux

Puede realizar un backup y restaurar la base de datos de OnCommand Workflow
Automation (WFA) y las configuraciones compatibles para que pueda recuperar los datos
en caso de desastre. Las configuraciones compatibles incluyen acceso a datos, tiempo
de espera HTTP y certificados SSL.

Debe tener privilegios de administrador o credenciales de arquitecto.

Debe crear el backup en una ubicación segura porque mediante la restauración del backup se proporcionará
acceso a todos los sistemas de almacenamiento a los que accede con WFA.

• Se requiere un backup completo de las bases de datos y las configuraciones de WFA
durante la recuperación ante desastres y se puede utilizar tanto en entornos independientes
como de alta disponibilidad.

• Solo pueden utilizarse los comandos de la CLI o las API DE REST para realizar
operaciones completas de backup y restauración durante la recuperación ante desastres.

No puede usar la interfaz de usuario web para realizar un backup o restaurar la base de
datos de WFA durante la recuperación ante desastres.

Pasos

1. Realice un backup de la base de datos de OnCommand Workflow Automation.

"Realizar un backup de la base de datos de OnCommand Workflow Automation"

2. Restaurar un backup anterior de la base de datos de OnCommand Workflow Automation.

"Restaurar la base de datos OnCommand Workflow Automation"
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